



# 快乐 儿童节

## 如意湖办事处 欢乐“六一”节 “我和妈妈有个约会”



本报讯 六一儿童节,为丰富辖区居民生活,促进亲子关系,如意湖办事处在天时路社区开展了以“我和妈妈有个约会”为主题的亲子瑜伽活动。

记者在现场看到,活动以一套热身操拉开序幕,在瑜伽老师的指导下,父母帮助孩子伸展身体,家长和孩子一起锻炼,体会不一样的亲子时光。家长在陪伴孩子共同参与瑜伽练习的过程,令亲子关系更加融洽。“刚才躺在妈妈身边,闭上眼睛冥想,很舒服,好开心。”小朋友东东开心地说。

活动结束后,一位妈妈对工作人员说:“这是和孩子沟通的另一种方式,可以促进亲子关系,和谐家庭生活,活动真的非常好,希望多举办这样的活动。”

据介绍,此次“亲子瑜伽活动”共有16组家庭参加,活动现场温馨和谐,得到了居民一致好评。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 赵松聪 文/图

## 金光路办事处 妇联走访慰问贫困儿童



本报讯 6月1日,金光路办事处妇联主席孙霞带队走访慰问了辖区12名贫困儿童并送去了厨具、电风扇、凉席、食品等慰问品,向他们致以了节日祝福。

孙霞一行亲切慰问了辖区内贫困儿童,详细询问他们的家庭状况和学习情况,在了解到她们分别是单亲家庭和农村低保户时,鼓励她们奋发学习,积极向上并表示,会竭尽所能帮助她们解决实际生活中的实际困难。希望他们好好学习,茁壮成长,立志做一个对社会有贡献的人。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 王慧杰 文/图

## 郑东新区实验幼儿园 非遗艺术过把瘾 宝贝“六一”乐翻天

本报讯 “六一”国际儿童节到啦!为了让孩子们度过一个快乐而又有意义的节日。今天,郑东新区实验幼儿园举行了庆六一画展、亲子游园和民间艺术作品现场制作展示活动。

记者在活动现场看到,作品墙上一幅幅生动的作品,让大家真切地感受到我国的民俗艺术,不同的表现手法、多样的作品呈现让孩子们获得更加丰富的认知体验;在每个班级,还设置了民俗传统游戏,共计40个项目,滚铁环、跳皮筋、打陀螺等等,也令广大家长、老师们珍惜、守护当下孩子们美好的童年。同时,

幼儿园还进行了民间艺术展示活动,体验区、表演区、展示区18个项目展台同时开放,精美刺绣的虎头鞋、虎头帽、惟妙惟肖的艺术剪纸、造型独特的糖画艺术、巧夺天工的蛋雕艺术等等,让孩子们体验非遗艺术,欢乐畅游六一。

据郑东新区实验幼儿园院长马灵君介绍,为了让家长们一起穿越到童年和孩子充分感受节日的气氛,幼儿园特别邀请民间艺人现场艺术作品制作,让小朋友们在了解我国的传统民间艺术作品的同时,也得到了愉悦的体验。增进对祖国博大精深文化的初步了解,



萌发爱国之情。 记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 王青萍 文/图

## 商都路办事处 关爱残疾儿童 举办残障体验活动

本报讯 恰逢“六一”儿童节,为倡导扶残、助残的良好社会风尚,关爱帮助辖区残障儿童,近日,“爱,起于三公里”慈善项目之郑东新区“挑战三公里”残障体验活动在商都路办事处体育公园党群服务中心拉开帷幕。

记者在现场了解到,此次活动由郑州市慈善总会主办,商都路办事处承办,辖区近150名活动体验者、志愿者参加。活动现场,东区慈善总会、东区残疾人联合会及办事处向辖区残疾儿

童朋友们致以节日的祝福和问候,为他们发放儿童节礼物。同时,活动还呼吁更多的社会人士和辖区居民群众共同理解、尊重、关心和帮助残疾人,让他们在良好的氛围内,更快、更好地融入社会。

据介绍,“爱,起于三公里”慈善项目是2018年郑州慈善总会新投入的助残类项目,通过发起群众参与“黑暗挑战”、“肢障挑战”、“无声挑战”的“挑战三公里”残障体验活动,进一步



促进公众对残障人士的了解和困境的关注,引导挑战者成为助残志愿者,为残障人士提供多项志愿服务。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 孙芙蓉 文/图

## 杨桥办事处杨桥中心小学 举办“七彩童年,缤纷梦想”汇演

本报讯 百花开放笑声甜,拂面浓馥五月天,伴着花的芳香,踏着歌的节拍,5月31日下午,杨桥办事处副科级干部雍娜、党政办主任田少科陪同郑东新区教文体局党组书记王恒、郑东新区妇联主席侯艳让共同参加了郑东新区杨桥中心小学开展的“七彩童年缤纷梦想”迎“六一”暨首届读书节文艺汇演活动,并给孩子

们带来了节日礼品与孩子们一起度过一个幸福、快乐、难忘的六一儿童节。

腹有诗书气自华,最是书香能致远。活动中,孩子们诵读经典诗文,行走在唐诗宋词里,用灵动的身姿舞出花样的年华,用动听的歌声唱出心中的梦。学校老师们编排的这一系列丰富多彩的节目,再加上现场孩子们稚嫩又不失可爱的舞

姿,令台下的老师们相机咔嚓不停。精彩的文艺节目让孩子们陶醉其中,同时激发了孩子们热爱生活、热爱读书、热爱艺术的热情,通过这场视觉盛宴,更为孩子们带来一个别开生面的六一,感受六一的快乐,享受多彩的童年。

记者 王阳 实习记者 毛清宇 通讯员 蒋文亚